
Zpravodaj 
obce Jiříkovice 3/2009 

 
 

 

 
 

Rokytnice v létě 
 
 

 

Toto číslo Zpravodaje vyšlo 20.9.2009, uzávěrka dalšího čísla je 27.11. 
Své příspěvky a názory můžete zaslat písemně na Obecní úřad Jiříkovice 
nebo elektronickou poštou na e-mailovou adresu: ou.jirikovice@volny.cz 

Zpravodaj obce Jiříkovice - 2 - 3/2009 
 

 
 
 

Jiříkovské hody 1. – 2.8.2009 
 

 



Zpravodaj obce Jiříkovice - 3 - 3/2009 
 

SLOVO STAROSTY 

 
Vážení spoluobčané, 

zdravím vás všechny na začátku babího léta. Každý z nás určitě načerpal 
o dovolené množství nových sil, ty budeme určitě ke konci roku všichni 
potřebovat. Já se ale ještě vrátím o několik týdnů zpět.  

 
Na přelomu července a srpna se konají tradiční Jiříkovské hody, letos to byly 

v pořadí již 23. letní hody. Počasí se v celku vydařilo, jen nedělní bouřka kolem 
22. hodiny mohla nějakou hodinku počkat, ale déšť a silný vítr předčasně tuto 
hodovou zábavu ukončil. Počasí si ale nenaplánujeme. 

Touto cestou bych chtěl všem stárkům vyslovit poděkování. Také jejich 
rodinám a všem, kteří se podíleli na přípravě a bezproblémovém průběhu hodů. 
Poděkování si zaslouží všichni, protože kdo takovou akci nikdy neorganizoval, 
tak neví, co to zabere času, práce a hlavně peněz. Jsem rád, že se mezi námi 
najdou mladí lidé, kteří jsou schopni tyto tradice udržovat a předávat je stále 
dál a dál.  

Věřím, že udržení tradice letních hodů bude pokračovat i přes některé názory 
škarohlídů, kteří pokaždé říkají něco jiného tak, jak se jim to zrovna hodí, 
a vůbec nic neví o podepsaných dohodách a smlouvách, jen šíří hospodské 
drby. Obec Jiříkovice se na průběhu letošních hodů podílela i finanční částkou - 
přímou 8000 Kč na kroje a nepřímou (prominutí poplatků) v částce 11 979 Kč, 
(viz usnesení rady obce č. 14 a 15). 

Stárci a stárky, ještě jednou díky za krásné letošní letní hody a již se těšíme na 
ty příští. 

 
Koncem měsíce srpna řešila rada obce stížnost občanů na časté používání 

zábavné pyrotechnicky na křižovatce u Orlovny. Protože se jedná o různé akce 
pořádané na Orlovně, bylo vlastníku budovy doporučeno, aby provedl změnu 
provozního řádu budovy a úpravu smluv o pronájmu, tak aby k výše 
uvedenému rušivému jevu nedocházelo. Dle zákona nemůže obec plošně 
zakázat používání pyrotechniky. Rada obce za spolupráce s Ministerstvem 
vnitra ČR připravuje obecně závaznou vyhlášku k zabezpečení místních 
záležitostí veřejného pořádku na veřejných prostranství, kterou se reguluje 
užívání zábavní pyrotechniky. Předpokládaný termín schválení je konec roku 
2009.  

 
Dále bych se chtěl zmínit o naší hasičské zásahové jednotce pod vedením 

Lukáše Dvořáčka. Požádal jsem je jménem dvou rodin o pomoc. Paní Ondrové 
spadla dva metry vysoká zídka v délce asi 15 m na Rychlíkovu zahrádku 
a nebylo v silách uvedených rodin tuto ruinu zvládnout. Zásahová jednotka 
provedla odklizení suti bez nároku na odměnu a to ještě za velmi nepříznivých 
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povětrnostních podmínek - hustě pršelo. Uvedené rodiny i já děkujeme 
zásahové jednotce za velmi dobrý přístup a pomoc. Vyplnilo se uvedené heslo 
na slavnostním praporu našich hasičů „Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci“.  

Díky vám, hasiči, za pomoc. 
 
Zatím je před námi podzim, ale co nevidět bude klepat na dveře zima, a to je 

další ožehavé téma. Naši „zákonotvůrci“ včetně podpisu pana prezidenta dali 
obcím pěkný dárek, a to údržbu chodníků. Ale neřekli nám, kde na tuto práci 
má obec vzít finance. V naší obci je asi 4 kilometry chodníků a asi 1 km 
obecních vozovek. Vozovky udržujeme a sypeme obecní technikou, ale na jízdu 
po chodníku má používaná technika velký rozchod kol, takže se nedá použít. 
Nová technika stojí kolem milionu korun. Abychom navýšili příjem obce, tak 
nám stát doporučuje zvýšení daní z nemovitostí až na pětinásobek. Tato 
možnost zvyšování daní je pro nás až ta poslední a hlavně nechceme zatěžovat 
naše spoluobčany dalšími finančními výdaji, proto na zvýšení daní nechceme 
přistoupit. Využívám proto možnosti, abych vás všechny majitele nemovitostí 
v katastru naší obce Jiříkovice požádal, nebo přímo poprosil o pokračování 
v údržbě chodníků v zimních měsících tak, jak jsme to dělali doposud. 

 
Co nás čeká do konce letošního roku ? 
 

Na 2. října připravujeme posezení u burčáku s cimbálovou muzikou Javorník, 
během večera proběhne křest knihy Františka Kopeckého s ilustracemi Karla 
Valného. Knihu si bude možné ihned zakoupit.  

 
17. a 18. října připravujeme na Orlovně výstavu ovoce, zeleniny, květin 

a ručních prací. 
 
Konec listopadu je ve znamení vzpomínkových akcí k bitvě tří císařů: 

Jiříkovské ohně 27.11. a 28.11. položení kytic u „Stromu přátelství“ a pochod 
k pomníku Norberta Brassinna. 

 
Konec listopadu je také začátek adventu, a proto chystáme rožnutí vánočního 

stromu před mateřskou školou. Termín je předběžně stanoven na sobotu 
28.11.2009. 

 
Těsně před vánocemi připravujeme vánoční koncert velmi známé dechové 

hudby, vše bude upřesněno. 
 
Tak jsem se dostal až na samý konec roku, ale ten je ještě daleko. Proto 

závěrem tohoto mého příspěvku přeji nám všem hodně dobrých lidí kolem 
sebe.  

 
Josef Novák, starosta 
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INFORMACE Z RADY OBCE 

Rada obce od 17.6.2009 do 12.8.2009 na svých jednáních projednala tyto 
nejdůležitější body: 

 
- Doporučila podání žádosti o dotaci z Evropského fondu, Operačního 

programu životního prostředí, na ekologický sběrný dvůr a pověřila 
starostu obce k jednání se SFŽP ČR 

- Vyjádřila se k udělení licence pro vnitrostátního dopravce – firmě Tourbus 
a.s., na lince Šlapanice – Jiříkovice – Ponětovice – Blažovice 

- Projednala stížnost občanů Jiříkovic na používání zábavné pyrotechniky 
a doporučila majiteli Orlovny provést změnu provozního řádu Orlovny 

- Seznámila se s plánem oblasti povodí Dyje 
- Projednala rozpočtová opatření č. 4/2009 - 7/2009 
- Projednala program jednání veřejného zasedání ZO Jiříkovice č. 3/2009 
- Na základě doporučení JUDr. Lukotky rada schválila stáhnutí žaloby na 

firmu Průmstav Brno ohledně reklamace bytových domů v ulici Nová. 
Důvodem stáhnutí žaloby je, že uvedená firma již neexistuje a není naděje 
na vymáhání pohledávek. 
 

Připravila Jana Ondrášová 
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UPOZORNĚNÍ POLICIE ČR 

Na Brněnsku se v poslední době objevilo nemálo případů okradených občanů 
přímo v jejich bytech. Pachatelé této trestné činnosti se zaměřují především na 
starší občany. Pod různými záminkami se snaží vloudit do jejich příbytků. Často 
se představují jako pracovníci elektráren, vodovodů či telekomunikačních 
firem. Přicházejí také s nabídkou prodeje zboží, výrobků podporovaných 
reklamou v médiích. Podvodně vystupují také jako úředníci či revizní technici. 
Zazvoní také u domu se zprávou o nemalé výhře. Když je občané pozvou do 
bytu, v nestřeženém okamžiku obyvatele domu okradou. Zpravidla o nemalé 
finanční částky. Požádají o vodu, rozměnění peněz na vyplacení výhry či vrácení 
přebytku za pravidelné platby. Takto získávají informace o skrýších hotovosti 
občanů. Pak občanovi v nestřeženém okamžiku nenávratně odcizí všechny 
úspory. 

Policie radí občanům, aby do domu či bytu nevpouštěli cizí osoby. Pracovníci 
firem jako jsou elektrárny, plynárny, vodovody a kanalizace jsou vybaveni 
průkazy, kterými prokazují příslušnost k dané firmě. Zpravidla přijíždějí 
služebními automobily, které jsou výrazně označeny. Občané se nemusí stydět 
a při jakékoliv pochybnosti případného pracovníka požádat o předložení 
průkazu. Na místě je také poznamenání si údajů o pracovníkovi, vozidle a jeho 
registrační značce. Občané si také mohou na dispečinku firem telefonicky 
ověřit, zda firma pracovníka do jejich domu vyslala. Až potom pracovníka do 
domu vpustit. Opatrnost a obezřetnost je vždy na místě. 

Policisté zároveň vyzývají občany, aby bez odkladu při jakékoliv pochybnosti 
a pohybu podezřelých osob po obci kontaktovali Policii ČR. Na telefonním čísle 
158 jsou policisté připraveni vždy pomoci. 

Policie ČR, obvodní oddělení Šlapanice 
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VZPOMÍNKA NA MIROSLAVA LIŠKUTÍNA, DFC, AFC 

Bylo to po skončení 2. světové války v r. 1946, kdy se už pomalu navracel 
mírový život. Chodil jsem do 3. ročníku průmyslové školy v Brně na Sokolské 
a absolvoval plachtařský kurs v Medlánkách. Proto jsem byl nadšen, když jeden 
z našich profesorů zorganizoval exkurzi naší třídy na brněnské vojenské letiště 
ve Slatině, kde byl dislokován 7. letecký stíhací pluk, vyzbrojený legendárními 
stíhačkami Spitfire, se kterými létali neméně legendární piloti, kteří se 
proslavili v bitvě o Anglii a při vítězných bojích s nacistickou Luftwaffe nad 
Evropou. Britský premiér Winston Churchil o nich prohlásil, jak moc Velká 
Británie vděčí za své vítězství tak malé hrstce letců. 

Na letiště jsme se dostavili ve stanovenou hodinu všichni. U brány kasáren 
nás uvítal dozorčí, odvedl nás na plochu letiště, kde stály zaparkovány letouny 
v péči leteckých mechaniků. Mohli jsme si letouny prohlédnout, dokonce si do 
nich i sednout a mechanici nám ochotně odpovídali na naše laické dotazy. 
Potom se za námi zastavil i velitel pluku podplukovník Hrbáček, který krátce 
promluvil o historii pluku a odpověděl na naše zvídavé otázky. To už se kolem 
nás shromáždilo i několik pilotů. Po chvíli pplk. Hrbáček oslovil sympatického, 
usměvavého, kudrnatého bloňdáčka: „Miro, vezmi si svoji mašinu a předveď 
tady studentům, co dovede!“ Potom se s omluvou na další povinnosti rozloučil. 

Shromáždili jsme se na okraji letištní plochy a sledovali Míru Liškutína (jehož 
jméno i blízké rodiště Jiříkovice už nám mechanici prozradili) jak přebírá 
letoun a s pomocí mechanika nasedá do kabiny a upíná si padák. Následovaly 
vžité posunky mezi pilotem a mechanikem, vrtule se náhle roztočila a z výfuků 
motoru se vyvalil dým, který ale za okamžik zmizel. Po chvilce se motor zahřál, 
následovala motorová zkouška s ohlušujícím řevem. Na pokyn pilota mechanik 
odstranil špalky pod koly a Spitfire se kolébal na start. Vysunutí malých klapek, 
kontrola přístrojů a povolení startu. Potom se už motor rozeřval a letoun 
doslova vystřelil vpřed, zvedá ocas, pilot frajersky zatahuje podvozek a po 
krátké výdrži nad zemí se nám ztrácí ve stoupání. Pak už ho vidíme ve výšce 
nad našimi hlavami. Nejdříve výhledová zatáčka, jestli má prostor volný a pak 
už to šlo ráz naráz. Zvraty, přemety, překruty, výkruty, velmi obtížné výkruty 
v kruhu, potom souvraty a z nich zteče na pomyslný pozemní cíl. Nakonec se 
přihnal z úplně opačné strany, než jsme byli my, a v přízemním letu, kdy se 
nám zdálo, že hrabe vrtulí do země, se řítil přímo na nás! No, leželi jsme v trávě 
všichni, včetně pana profesora. To už se ale vracel v nožovém letu s křídlem pár 
metrů nad zemí a viděli jsme jeho rozesmátý obličej. Ještě se zatáčkou vrátil 
podívat, jestli jsme to přežili, což mohl posoudit z našeho nadšeného mávání. 
Potom už jen brilantní přistání, dojezd na stojánku a předání letounu 
mechanikovi. 

Miroslav Liškutín začal létat v brněnském aeroklubu ve Slatině, když se ve 
svých 18 letech přihlásil do akce 1000 pilotů republice. Pokračoval pak už 
vojenským výcvikem a do toho přišel 15. březen 1938 a německá okupace. 
Devatenáctiletý Míra utekl do Polska a odtud se dostal do Anglie. Ta však dosud 

Zpravodaj obce Jiříkovice - 8 - 3/2009 
 

nevstoupila do války, a tak jediná možnost byla přihlásit se ve Francii do 
Cizinecké legie. Po základním pěším výcviku se mu podařilo dostat se 
k pilotnímu výcviku. Poměry ve Francii byly z politického hlediska velmi 
neutěšené, zvláště pak poslední dny před jejím pádem. Anglie však přivítala 
čechoslováky jako své syny a umožnila jim bojovat. Po skončení války se Míra 
Liškutín vrátil jako vojenský pilot do Brna, ale po událostech v únoru 1948 se 
rozhodl pro návrat se svojí rodinou do Anglie. Tam se mu podařilo vstoupit 
znovu do RAF, kde setrval jako pilot až do penze. Učil létání, velel letce 
a pilotoval letouny, které mu přišly pod ruku. Ani v civilu nesložil ruce v klín, 
ale pokračoval u různých leteckých společností a v různých částech světa ve 
výcviku pilotů bílých i černých. 

A já? No chtěl jsem létat jako on, tak jsem se stal vojenským pilotem a sedlal 
dvacet let stovky a tisíce koní pod kapotou různých eroplánů. Snad jsem se mu 
aspoň v něčem vyrovnal a dnes bych byl šťasten mít tu možnost, aspoň na dálku 
ho pozdravit a vyjádřit mu svou úctu a obdiv. Protože Miroslav Liškutín 
z Jiříkovic, DFC, AFC, je Někdo! 

 
Jan Jurečka 

 
 

 
 

Miroslav Antonín Liškutín, Fareham, srpen 2009 
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VZPOMÍNKY NA BRNĚNSKÉ LÉTÁNÍ 

Byli jsme taková dobrá trojka: Franta Svinka, Vláďa Vlk a já. Študáci, piloti 
instruktoři bezmotorových letadel, o prázdninách instruktoři v Zemské 
plachtařské škole Brno – Medlánky. Odměnou za výcvik adeptů pro vojenskou 
leteckou akademii jsme dostali pokračovací výcvik na motorových letadlech. 

Našim učitelem byl štábní kapitán Míra Liškutín, za války stíhací pilot RAF, 
vyznamenaný DFC a dalšími vyznamenáními. Příjemný, kamarádský, vynikající 
pilot akrobat. Jako učitel létání přísný, na provádění všech letových úkonů až 
puntičkářsky důsledný! Jeho mnemotechnická pomůcka „T,S,V,P,K,Z,I,U,K“, 
tedy zkratkou vyjádřené úkony pilota před vzletem motorového letadla se nám 
vlila do krve právě tak, jako jeho dvě poučky pro piloty: 

Létal vysoko, měl dostatek benzinu a zavčas se bál, létal dlouho! 
Když letíš, leť aspoň dvě minuty před svým letadlem! 
Nás všechny tři tak naučil tolik potřebným, životně důležitým návykům letce! 
 
Píšu tyto řádky jako poděkování panu Liškutínovi za oba moje již zesnulé 

přátele Ing. Svinku a Vladimíra Vlka, oba zalétávací piloty továrny na letadla 
a za sebe, kapitána ČSA v důchodu. 

 
Pro vysvětlení těch zkratek: 
T = trim, tedy vyvážení letadla 
S = směs připustí paliva do motoru 
V = nastavení listů vrtule na vzlet 
P = palivo – dostatek, otevřené palivové kohouty 
K = vtlakové klapky, nastavení pro vzlet 
Z = žaluzie, tj. jejich otevřená poloha na chladičích 
I = palubní přístroje, spuštěné, nastavené a v předepsaných hodnotách 
U = zapnuté upínací pásy osob na palubě 
K = zavřené a zajištěné všechny dveře letadla 

Zdeněk Bedřich 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M.A.Liškutín, r. 1943 
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ŠKOLA ZAČÍNÁ... 

Dva měsíce prázdnin uběhly jako voda a před námi je deset měsíců nového 
školního roku 2009/ 2010. V těchto deseti měsících nás čeká usilovná práce, ve 
které žáci budou získávat nové poznatky a vědomosti.  

I v letošním školním roce naše málotřídní škola otevřela tři třídy. Jednu třídu 
tvoří samostatný 1. ročník (Mgr. Hana Rybová), ve druhé třídě je spojený 
2. a 4. ročník (Mgr. Gabriela Waldhansová) a ve třetí třídě je spojený 
3. a 5. ročník (Mgr. Hana Páleníková). Anglický jazyk vyučuje Mgr. Jaroslava 
Borková (dříve Pilová), v družině se o děti stará Marcela Panáčková a školnicí je 
tradičně Anna Šedá. V letošním školním roce je provoz školní družiny od 
12 hodin do 16 hodin.  

Na všechny žáky čeká v novém školním roce 2009/ 2010 spoustu akcí, 
soutěží, projektů, ale především kvalitně připravené a zajímavé vyučovací 
hodiny. Prvňáčkům přeji hodně štěstí v jejich nové životní etapě a všem 
rodičům mnoho trpělivosti s jejich ratolestmi. 

 
 Mgr. Hana Páleníková, ředitelka ZŠ Jiříkovice 

 
 
 

 
 

žáci 1. ročníku 
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ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLKY  

Prázdniny rychle skončily, máme tu opět září a s ním začátek školního roku.  
V červnu jsme se 

rozloučili se sedmi 
dětmi, které se po 
prázdninách staly 
opravdovými školáky 
v 1. třídě ZŠ Jiříkovice. 
Místo nich nastoupili 
noví občánci Jiříkovic, 
my jsme se rozrostli 
o další malé kamarády 
a je nás celkem 27 dětí.  

Školním rokem nás 
bude provázet dráček 
Jiřík, s kterým budeme 
plnit různé úkoly 
a poznávat nové 
zkušenosti a znalosti. 
Zaměříme se na ekologickou výchovu plněním programu „Vyprávění starého 
stromu“. 

Doufáme, že počáteční obavy z odloučení od maminky rychle zmizí a všechny 
děti budou opět rády navštěvovat MŠ v Jiříkovicích. 

 
Během školního roku 

chystáme různé akce: 
pouštění draků, 
lampiónový průvod, 
tvořivé dílny a mnoho 
dalších, na které 
srdečně zveme i ostatní 
děti a rodiče. 

Přejeme všem dětem 
hodně zdraví, 
spokojenosti a úspěchů 
ve školním roce 
2009/2010.      

  
 
 
 

Kolektiv MŠ Jiříkovice 
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ 

V sobotu 14. listopadu 2009 se v naší obci uskuteční podzimní sběr 
nebezpečných a velkoobjemových odpadů. Sběr proběhne na zpevněné ploše za 
Bonagrem, čas bude ještě upřesněn. 

 
Občané Jiříkovic v rámci tohoto sběru mohou odevzdat: 

- Barvy, ředidla, chemikálie 
- Zářivky, výbojky 
- Autobaterie 
- Koberce a jiné objemné odpady 

 
Jana Ondrášová, OÚ Jiříkovice 
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SEZÓNA ZA NÁMI 

Každá letní sezóna je pro zásahovou jednotku náročná. Letošní požární 
sezóna však začala velice příjemně a to oslavou 120 let sboru dobrovolných 
hasičů Moutnice. Tato slavnost se konala v neděli dne 12.7.2009 a začala 
ohlášením požáru dřevěného domu. Za kvílející sirény byla podle časového 
harmonogramu vyslána k požáru historická jednotka Jiříkovic s koňskou 
stříkačkou. Bylo nataženo požární vedení a pomocí dvou proudů byla zmenšená 
maketa domu v několika minutách uhašena. Na zdárném zásahu měl velký 
podíl také náš kočí, který rychlou a bezpečnou jízdou dopravil jednotku 
Jiříkovic včas k mimořádné události. Tímto bych chtěl poděkovat p. Kartusovi 
za ochotu, se kterou s námi na podobné akce jezdí. Následovaly ukázky další 
hasičské techniky, perličkou byla lezecká skupina a evakuační plošina 
brněnských hasičů.  

Dále se naše historická jednotka prezentovala dne 25.7.2009 při výročí obce 
Prštice. Zde byla zajímavostí názorná ukázka starých žacích strojů.  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Za celou požární sezónu měla JSDH obce Jiříkovice celkem tři výjezdy:  
Dne 1.8.2009 ve 14:59 byl vyhlášen poplach se zprávou o požáru pole směr 

Grunty. Jednotka Jiříkovic vyjela za necelých sedm minut a dostala se tedy 
k požáru jako první. Jednalo se o požár strniště cca 5 x 20m. Na místě již byli 
zemědělci a snažili se pole uhasit. Zásahová jednotka použila pěnový hasicí 
přístroj k zahašování největších ohnisek a začalo se s rozhrabáváním sena. Do 
dalších pěti minut se na místo sjelo dalších šest hasičských vozů. Vzhledem 
k velikosti požáru byly ostatní jednotky odvolány zpět na základny. Na místě 
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zůstala dvě auta – JSDH Jiříkovice a cisterna JSDH Šlapanice. Pokračovalo se 
s rozhrabáváním pole a proléváním širokého okolí vodou. Celý zásah byl 
ukončen po necelé půlhodině.  

Dne 7.8.2009 v 9:37 byla jednotka vyslána k technické pomoci. Podle hlášení 
se jednalo o spadený strom, který ohrožoval bezpečnost provozu na silnici ve 
směru na Rohlenku. Naše jednotka vyjížděla deset minut od vyhlášení 
poplachu. Když jednotka dorazila na místo, celý zásah byl již ukončen. Jednalo 
se o nalomenou větev visící nad vozovkou. Nebylo zapotřebí motorové pily.  

Dne 12.8.2009 se ve večerních hodinách stala vážná dopravní nehoda za obcí 
v zatáčkách směr Ponětovice. V době, kdy jednotky vyprošťovaly pomocí 
hydraulického nářadí osobu z auta, zásahová jednotka Jiříkovice byla 
připravena k výjezdu a zůstávala po dobu trvání zásahu v pohotovosti na 
základně.  

Dne 27.8.2009 ve 20:03 byl vyhlášen dle protokolu o prověřovacím cvičení 
požární poplach. Nahlášen byl 
stoupající dým ze dvora Obecního 
úřadu. Jednotka vyjížděla do pěti 
minut. Průzkumem bylo zjištěno, že se 
jedná o požár dopravního prostředku 
na dvoře Obecního úřadu způsobený 
zřejmě technickou závadou. Velitel 
tedy nařídil násilný vstup do dvora 
a vydal povel k natažení požárního 
vedení od nádrže před základní školou 
pomocí dvou hadic B, rozdělovače, tří 
hadic C a dvou proudnic. Požár byl 
lokalizován po deseti minutách a byl 
tedy vydán povel ke stažení prvního 
proudu. Druhý proud dohašoval 
dalších pět minut ohnisko požáru. 
Cílem tohoto cvičení bylo tedy 
především prověřit, jak je JSDH 
Jiříkovice dostupná, jak rychle je 
schopná výjezdu, dále koordinaci 
mužstva a prověření požární nádrže. 

Celé cvičení proběhlo dobře, bez velkých chyb. Po dvaceti minutách jsme místo 
uklidili a vrátili se na základnu. 

Požární sezóna proběhla tedy bez větších mimořádných událostí a s nízkým 
počtem výjezdů. Fotodokumentaci ze zmíněných akcí s koňskou stříkačkou 
a prověřovacího cvičení můžete shlédnout na webové prezentaci naší zásahové 
jednotky. Odkaz je na konci článku. 

 
Začátkem září jsme také pomáhali v Chaloupkách na žádost starosty obce. 

Práce spočívala v odklízení suti a cihel ze zdi, která spadla do cizího pozemku. 
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Nerad bych opomněl letošní jaro, které bylo bohužel ve znamení záplav. 
Týden po záplavách naše jednotka nabídla pomoc přes krizový štáb postiženým 
obcím. Pomáhalo by se především s odklizením trosek a vyčerpáváním vody. 
Štáb nás původně chtěl poslat do Jižních Čech, kde vypadala situace nejhůř. 
Celý týden jsme tedy chystali na několikadenní pobyt v zaplavené oblasti 
a snažili se dovybavit zásahový automobil. V plánovaný den odjezdu však byla 
naše jednotka odvolána z důvodů povolání vojska. Velice mne překvapilo, 
s jakou vděčností s námi starostové a hasiči z jiného kraje komunikovali. 
S tímto jednáním se bohužel člověk moc často nesetká, což je veliká škoda. 
Chtěl bych tedy poděkovat našim klukům za ochotu pomoci lidem v krizové 
situaci. Ne každý by to dokázal a je potřeba si takové ochoty vážit.  
 

V rámci projektů pro veřejnost také JSDH Jiříkovice naplánovala přednášku: 
 

„Laická první pomoc" pro širokou veřejnost 
 
která se uskuteční dne 26. září 2009 v prostorách jiříkovské hasičské 

zbrojnice. Začátek v 17:00. Časový rozsah přednášky bude cca 2 hodiny. Na 
programu bude komunikace s operačním důstojníkem a zraněným, úrazy, 
nemoci ohrožující akutně život, praktický nácvik život zachraňujících úkonů 
a následně proběhne volná diskuze nejen na téma první pomoc, ale 
i o integrovaném záchranném systému apod. Přednáška je bezplatná a zváni 
jsou všichni občané. Bohužel je počet míst ve zbrojnici omezen, proto Vás 
prosíme o registraci na emailu dvoracek.l@centrum.cz nebo pomocí SMS na 
telefonním čísle 723 775 728. Žádáme zájemce, kteří budou přihlašovat více lidí, 
aby do zprávy napsali především počet míst, které budou chtít rezervovat. 
V případě, že bude zájem převyšovat kapacitu míst, bude vypsán také další 
termín přednášky. Proto prosím sledujte průběžně stránku SDH Jiříkovice 
(odkaz viz níže), kde bude napsané, zda je ještě možnost přihlásit se, popř. kde 
budou informace o dalším vypsaném termínu. Doporučujeme vzít si s sebou 
psací potřeby a sešit. 
 

Mladí hasiči se v srpnu již nescházeli, protože členové zásahové jednotky 
byli plně vytíženi jinými povinnostmi. Tím však apeluji na rodiče, aby svým 
ratolestem připomínali, že se od začátku září opět scházejí každý pátek v 17:00 
v hasičské zbrojnici. Dne 3.10. se totiž uskuteční poměrně důležitá, ale 
především vědomostně i fyzicky poměrně náročná soutěž v Kanicích. Bude se 
jednat o závod požárnické všestrannosti, tedy o 3 km běh s průběžným plněním 
disciplín. Musíme tedy děti, které budou vybrány na soutěž, řádně připravit. 
Doplňující informace dodám prostřednictvím dětí později. 

 
Lukáš Dvořáček, velitel JSDH  

 http://www.hasici-jirikovice.wz.cz 
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JERYCHO ROCK 2009 ANEB 
„NE KAŽDÝ SE V NOCI VYSPAL“ 

JerychoRock 2009 je již čtvrtou rockovou nocí v řadě, kterou pořádají 
dobrovolní hasiči. 

Přípravy na takovou to akci začínají ještě v roce předchozím (v horším 
případě na začátku roku aktuálního) tím nejdůležitějším úkolem, sestavením 
rockového jídelníčku.  

A protože se nám už u předchozích ročníků některé „chody“, resp. kapely 
osvědčily, byly automaticky zařazeny i letos (Stejšn, Cože! a Zylwar). Ale co 
podávat jako hlavní chod a co jako předkrm? 

Jedno z kritérií bylo jasné. Na posledním ročníku, kde vystupoval rockový 
matador Kreyson, se zkazilo počasí tak, že by psa na koncert nevyhnal, zůstaly 
nám pod kůží jisté finanční jizvy. I proto jsme letos museli počítat s jakousi 
ekonomickou dietou. Ovšem nehledali jsme dlouho, protože už minulé léto se 
nám na motosrazu Kanálová stoka v Holubicích naskytla možnost poslechnout 
si skupinu Nightwish czech revival, kteří velice mile překvapili svou 
poslechovou věrností s originálem a hlavně, což bylo letos velice důležité, 
výborným poměrem kvality a ceny (mimochodem jsou skoro osmkrát levnější 
než loňský Láďa Křížek). 

A tak jsme neváhali a začali domlouvat termíny a zamlouvat potřebné 
vybavení jako je: podium vypůjčené z Holubic, osvětlení a ozvučení mistrně 
provedené od nikoho jiného než od Karla Vodičky z Kernu, areálu horního 
hřiště od obce a desítek drobností potřebných k občerstvení a hladkému 
průběhu akce.  

Dva týdny do dne D se „chystací mašinérie“ rozběhla na plné obrátky. Rozvoz 
a denní kontrola rozvěšených plakátů, nákup občerstvení a materiálu, 
dolaďování požadavků od jednotlivých kapel a zejména kontrola předpovědi 
počasí, protože největším pánem je pro nás počasí a my se mu nemůžeme 
bránit. Nehledě na to, že si na nás minulý rok pěkně smlslo.  

Konečně nastává 22.8.2009, všichni začínají den nervózním prohlížením 
ranní oblohy. Ač je to k neuvěření, počasí musí JerychoRock nesmírně milovat, 
protože jak loni tak i letos bylo k „slzám“ dojaté. Je to sice od něj krásné, ale my 
bychom raději viděli jeho jasnější stránku. Naštěstí odhodlání a chutě většiny 
milovníků rocku byly silnější než jejich pohodlnost a sešlo se bez mála 300 
platících. I proto, že většina pořadatelů platila dobrovolně také, velké díky jim 
a styďte se vy, kdo jste přelézali ploty.  

Všechny kapely hrály bravurně a každý milovník rocku si našel tu svou 
nejmilejší. Nemá smysl se vám snažit vypsat pocity a průběh koncertu, protože 
ten, kdo o to stojí, na Jerychorocku byl, kdo o to nestojí, ten tento článek ani 
nedočte, a kdo nemohl, ten si hodnocení umělecké stránky večera najde na 
webu:  www.metalmitas.estranky.cz/clanky/reporty/JerychoRock-reporty/ 
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Celý večer proběhl bez incidentů, až na pár „udání“ na rušení nočního klidu, 
které byly projednány s policejní hlídkou. Je nám jasné, že ne každý je 
posluchač rocku a je nakloněn akcím tohoto typu, proto Vám nevyspaným 
posíláme velkou omluvu. V příštím roce uděláme jisté, zatím tajné změny, pro 
eliminaci „nevyspaných“. Ale rozhodně to nebude snížení hlasitosti ani změna 
žánru. Takže, se vy, naši věrní milovníci pořádné muziky, těšte na příští noci 
zasnoubené Rocku opět v Jiříkovicích. A ty přírodo, vyplač se již dnes, protože 
za rok nám cestu na JerychoRock 2010 ozáří slunce. 

Ondřej Buchta 
 
 

DEJTE ŠANCI BIOODPADU 

V dubnu t.r. jsem se zúčastnil semináře pořádaného Ministerstvem životního 
prostředí a Státním fondem životního prostředí ČR. V tomto příspěvku bych se 
chtěl s vámi podělit o nejdůležitější informace z této oblasti, které se 
bezprostředně týkají naší obce a vlastně všech občanů. 

Bioodpady v průměru tvoří okolo 40% komunálního odpadu vzniklého 
v domácnostech. Bioodpad se většinou dostává do směsného komunálního 
odpadu. S ním je vyvážen na skládky, kde přispívá k tvorbě skleníkových plynů 
(metan) a toxických výluků. Ideální však je, pokud se bioodpad do směsného 
komunálního odpadu nedostane. Skládky pak nebudou zapáchat a bioodpad, 
který je cenným zdrojem organické hmoty, se může efektivně využít 
v kompostárnách, bioplynových stanicích anebo přímo v samotných 
domácnostech. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Co patří do bioodpadu? 
„Z domácnosti“ veškerý zelený odpad včetně slupek z citrusových plodů, 

banánů, zbytků pečiva, čajových sáčků, kávových filtrů, špinavých ubrousků. 
Pro snížení vlhkosti odpadu se může použít nařezaný kancelářský papír, piliny 
či jiný dřevitý materiál. Při kompostování živočišných zbytků jako je maso, 
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kůže, kosti, extrementy masožravých zvířat apod. je nutné zajistit tzv. 
hygienizaci odpadu, aby bylo zaručeno zničení všech případných patogenů. 
Tzn., že by měla proběhnout tzv. hygienizace, která zajistí usmrcení původců 
chorob. 

„Ze zahrady“ jemné části bioodpadu jako je tráva, listí a podobně můžeme 
přímo ukládat do kompostu. Silnější větve (o průměru větším než cca 5 cm) je 
třeba nalámat nebo nasekat, případně rozdrtit (naštěpovat). 

Ukládání bioodpadu na skládky omezuje zákon o odpadech č. 185/2001 Sb. 
Do roku 2020 musí být množství bioodpadu ukládaného na skládky sníženo 
o 65% oproti stavu z roku 1995. Od roku 2011 bude povinností obce zajistit sběr 
biologicky rozložitelného komunálního odpadu (BRKO). 

Vzhledem k tomu, že převážná část nemovitostí v naší obci má alespoň 
nějakou zahrádku a kompost pro zkypření a provzdušnění půdy potřebuje, 
neměl by být proto problém nějaký malý kompostér na zahrádce umístit. 
Apeluji tímto na všechny občany, aby BRKO – biologicky rozložitelný 
komunální odpad – třídili a neukládali jej do odpadových nádob na svoz 
komunálního odpadu, ale do kompostérů. 

Podaří-li se realizovat záměr obce s výstavbou nového sběrného dvora, je 
předpoklad, že již v roce 2011 bude možné v naší obci organizovat sběr 
bioodpadů a vydat ve smyslu zákona veřejnou vyhlášku o nakládání 
s bioodpady. 

Poznámka: V příštím vydání Zpravodaje uvedeme příspěvek o domácím 
kompostování. 

Josef Paulík, předseda komise ŽP 
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TOPNÉ OBDOBÍ 

Žloutnoucí listy mávají v podzimním větru na rozloučenou odcházejícímu 
létu, ranní mlhy nás donutí navléci teplé kabáty a letmý pohled na teploměr 
vysvětlí, proč z komínů začínají stoupat proužky dýmu. Ti, kdo se včas 
nezásobili topivem, se tváří ustaraně a pokoušejí se napravit, co přes léto 
nestačili. Nejsou však jediní, komu na čele přibudou vrásky. Protože je-li pro 
zahrádkáře a zemědělce dobou žní červenec a srpen, pro motoristy představuje 
vrchol brněnská Velká cena, pak pro hasiče sezóna vrcholí právě v topném 
období. Proto bychom vám chtěli stručně poradit, co před prvním zatopením 
zkontrolovat. 

Začneme kontrolou samotných kamen. Zkontrolujeme šamotování, uzávěry 
dvířek a stav kouřovodu. U naftových topidel prověříme za pomoci odborníka 
karburátor, nádržky a odstraníme případné nečistoty. To platí i u tepelných 
zdrojů na plyn, kde by měl pravidelnou prohlídku provést pouze pracovník 
JMP. U elektrických spotřebičů prověříme přívodní šňůry, zásuvky 
i dimenzování pojistek proti případnému zkratu. U všech topidel budeme dbát 
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na bezpečný odstup od zařízení v místnosti, a pokud není možné jej dodržet, 
zabezpečíme alespoň kvalitní tepelnou izolaci. Dále prohlídneme napojení na 
komínové těleso a majitelé rodinných domků se přesvědčí, zda odpovídá 
požárním předpisům. 

Tím jsme udělali vše, co bylo třeba udělat ke snížení nebezpečí vzniku požáru 
a nezbývá než popřát vám jménem hasičů příjemné chvíle pohody u hřejících 
kamen, strávené bez obav, že místo člověka se o naše hodnoty postará jenom 
požár. 

SDH Jiříkovice, preventář Radek Spáčil 
 

 

ZPRÁVY Z TJ SOKOL JIŘÍKOVICE 

100. výročí založení TJ Sokol Jiříkovice 
a 60. let oddílu ledního hokeje 

 
Oslavy, které probíhaly v areálu kluziště, začínaly v pátek 26.června, kdy jsme 

pro děti uspořádali táborák na 
ukončení školního roku. Táborák 
byl zpestřen různými soutěžemi, 
které již tradičně připravili a řídili 
jiříkovští hasiči. Odměnou za 
soutěžní výkony byly různé 
pamlsky, limonáda a špekáčky.  

Ve večerních hodinách proběhla 
výroční členská schůze TJ za 
velmi dobré účasti členů a také 
byla otevřena výstava fotografií, 
kronik, zápisů a jiných dobových 
materiálů ze stoleté činnosti. 
Všichni účastníci výroční schůze 
a návštěvníci výstavy obdrželi 
brožurku, která ve zkratce 
zachycuje celou činnost TJ od 
založení Sokola v roce 1909 až do 
dnešních dnů. Pro mnohé starší 
pamětníky byla výstava milou 
vzpomínkou na doby svého mládí.  

Touto cestou děkujeme všem, 
kteří nám zapůjčili různé 

materiály na výstavu. Zájemci o tuto brožurku se mohou přihlásit u pana 
Poulíka Františka, nebo u Nováka Josefa. Je zdarma.  
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Sobotní den byl vyplněn 13. ročníkem nohejbalového turnaje trojic.  
 

Konečné pořadí:  
Na 1. místě stejně jako loni se umístili kluci z Jihlavy, i když letos přijeli 

oslabeni o Stanislava Neveselého. Hráli ve složení Hartman, Sobotka, 
Haberman. 

2. místo Blažovice: Paulík, Kašpařík, Švábenský 
3. místo Daněk Jiří, Beneš Zdeněk, Tesař Jiří 
4. místo Novák Lubor, Kučera Michal, Janoch Jindřich 
5. místo Procházka Luděk, Novák Josef, Poulík František 
6. místo Kučera Pavel, Zeman Pavel, Nohel Jaroslav 
7. místo Slatina: Nenič, Šabata, Továrek 
8. místo Tesař Marek, Beneš , Klaška 
9. místo Mazálek David, Spáčil Radek, Kočí Patrik 
10. místo Vymětal Laďa, Zeman Petr, Preis Rudolf 
11. místo Šenkyřík Aleš, Spáčil Stanislav, Buček Jiří, Žitný 
Pro všechny účastníky byly připraveny věcné ceny od sponzorů 

a k občerstvení nám Jara Horák připravil výborné selátko.  
 
Slaměný muž 

18. ročník triatlonového závodu se nesl v duchu nových pravidel a nových 
tratí. Jen účast závodníků trochu zaostala za očekáváním. Někteří tradiční 
účastníci dali přednost jiným aktivitám, například spánku po rockové noci, 
další jeli raději na dovolenou a hlavně ti špičkoví sportovci měli závody v rámci 
mistrovství ČR.  
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Výsledková listina: 
1. Okleštěk Marek  v celkovém čase  1.33,21 hod. 
2. Koudelka Vít             1.35,02  
3. Vysočan Radomír           1.38,31  
4. Hladný Marek             1.44,50 
5. Vysočan Tomáš            1.47,24 
6. Tměj Ladislav             1.47,59 
7. Zeman Pavel              1.51,44 
8. Slouka Jiří               2.03,00 
9. Buček Ondřej – smolař – po dvojnásobném defektu kola 

  mu nebyl měřen čas 
 
Závodníci byli odměněni medailemi, diplomem a věcnými cenami. 
 
 

17. ročník losovaný turnaj trojic v nohejbalu 
Na sobotu 29. srpna byl naplánován 17. ročník losovaného turnaje 

v nohejbale trojic pro jiříkovské sportovce. Sobotní zamračené ráno bylo 
deštivé, z mraků stále padaly drobné a husté kapky deště. Terén hřiště byl 
v dobrém stavu. Důležitým aktem je losování. Jména všech hráčů jsou dána do 
„klobouku“ a jeden nepodplacený účastník je postupně vytahuje. Po losu, kdy 
už každý ví, s kým hraje, nastává fáze utužování mužstva a rozcvičení před 
vlastní hrou. Každou chvilku někdo běží k výčepu pro lék, pronásledován 
spoluhráči, protože se musí všichni rozdýchat. Další fáze je již dána vlastní 
hrou. Když se daří, tak se nějaká malá snese, když se nedaří, tak se snese taky. 
Losování letos proběhlo bez větších problémů, nikdo ho nezpochybnil (jen 
nějaké zákulisní řeči), a tak se mohlo začít hrát. Po několika zápasech se počasí 
umoudřilo a až do vyhlášení výsledků bylo docela příjemné počasí. Potom 
začalo opět poprchávat, ale to již nikomu nevadilo.  

Konečné pořadí: 
1. Kučera Michal, Procházka Luděk, Spáčil Stanislav 
2. Daněk Rosťa, Beneš Zdeněk, Šlezinger David, Konečný Radek 
3. Poulík Fráňa, Štěpánek Jan, Daněk Jiří 
4. Spáčil Petr, Poulík René, Vymětal Laďa 
5. Macháček Dušan, Zeman Pavel, Janoch Jindra 
6. Spáčil Radek, Nohel Jara, Novák Josef 
7. Zeman Petr, Novák Lubor, Šlezinger Jiří 
 
Výbor TJ děkuje všem svým členům, kteří se jakoukoliv měrou podíleli či 

podílí na činnosti TJ.  
Zveme také hlavně mladé sportovce, aby se zapojili do aktivní činnosti a přišli 

mezi nás. 
Za TJ Sokol Jiříkovice František Poulík, předseda TJ  

a Josef Novák, jednatel TJ 
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SPONZOŘI KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH 
AKCÍ V OBCI JIŘÍKOVICE 
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JEDNOTA OREL JIŘÍKOVICE 

Cvičení pro ženy 
Cvičení bude probíhat v Orlovně každé pondělí od 19:00 do 20:00. Začínáme 

5.10.2009. Srdečně jsou zvány všechny ženy, které mají rády pohyb. 
 
Gymnastika 

Gymnastika se bude konat každé pondělí od 15:00 do 17:00 v Orlovně. Kdo 
rád sportuje a soutěží, je srdečně zván na pondělí 5.10.2009.  

 
Těší se na Vás Helena Dvořáčková 

 
 
 

Atletický čtyřboj 
Pořádala jednota Orel Židenice 5.9.2009 na školním atletickém hřišti na 

Vinohradech. Soutěžními disciplínami byl sprint, hod kriketovým míčkem, skok 
do dálky, starší žáci vrhali koulí a běžel se vytrvalostní běh pro nejmladší na 
150 m, pro mladší na 300 m a pro starší žáky na 400 m.  

 
Vítězná medaile ozdobila hruď těmto mladým atletům z Jiříkovic: 
 
Nejmladší kategorie 
1. místo Klaudie Podsedníková 
2. místo Nela Nedomová 
3. místo Dominik Podsedník 
Mladší kategorie 
2. místo Jana Železná 
3. místo Denisa Buchtová 
Starší kategorie 
2. místo Věrka Buchtová 
3. místo Lucka Kubínková 

 
Do cíle šťastně doběhli: Ondřej Šorfa 5. místo, Lenka Blažková 4. místo, Míša 

Blažková 5. místo, Natálka Drinková 4. místo.  
 
Za dopravu děkujeme p. Šorfovi a p. Dvořáčkovi. 
 
Sportu zdar!  

 
 

Jednota Orel 
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TENISOVÝ TURNAJ „O POHÁR STAROSTY“ 

V sobotu 5.9.2009 se konal tradiční tenisový turnaj ve čtyřhře mužů „O pohár 
starosty.“ Do turnaje se přihlásilo 10 párů, které byly rozlosovány do dvou 
skupin. 

 
Skupina A 

Buchta Marek – Spáčil Stanislav 
Vymětal Vladimír – Buček Lukáš 
Podsedník Michal – Drinka Pavel 
Kučera Pavel – Vladík J. 
Dvořáček Martin – Spáčil Petr 
 

Skupina B 
Nohel Jaroslav – Roupec Lukáš 
Novák Lubor – Suchánek Robert 
Daněk Jiří – Daněk Jiří junior 
Nedoma Radim – Daněk Rosťa 
Buček Jiří – Spáčil Petr 
 
Boje ve skupinách přinesly velmi kvalitní podívanou, ve které nebylo nouze 

o překvapení. Ve skupině A zahrála velice dobře dvojice Buchta – Spáčil S. 
a zaslouženě postoupila do semifinále na úkor favorizovaného páru Podsedník 
– Drinka. Ve skupině B se nedařilo také favorizovanému páru Nedoma – Daněk 
a brány semifinále pro ně zůstaly zavřeny. 

 
Semifinále A 

 
Dvořáček M. – Spáčil P. Nohel J. – Roupec L. 

7 6 
 
Velmi napínavý souboj pro sebe šťastně rozhodl pár Dvořáček M. – Spáčil P. 

a postoupil do finále. 
 
 

Semifinále B 
 

Buchta M. – Spáčil S. Novák L. – Suchánek R. 
0 6 

 
Pár Buchta M. - Spáčil S. nestačil na velmi dobře hrající soupeře a celkem 

jasně prohrál. 
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O 3. místo 

Nohel J. – Roupec L. Buchta M. – Spáčil S. 
6 3 

 
Souboj o bronz byl ze začátku zápasu vyrovnaný, ale závěr lépe zvládla dvojice 

Nohel – Roupec a zaslouženě získala 3. místo. 
 

Finále 
Dvořáček M. – Spáčil P. Novák L. – Suchánek R. 

7 5 
6 2 

 
Finále přineslo v prvním setu krásný tenis plný dlouhých výměn se skórem 

neustále se převažujícím buď na tu či onu stranu. Více klidu a sportovního 
štěstí měla dvojice Dvořáček – Spáčil P. a vyhrála set v poměru 7 : 5. 
Povzbuzeni ziskem prvního setu potom ve druhém vyhrála tatáž dvojice 
v poměru 6 : 2 a celý zápas tak 2 : 0 na sety a právem získala „POHÁR 
STAROSTY“ pro rok 2009. 

 
Dovolte mi, abych poděkoval všem hráčům za předvedenou hru, fanouškům 

za krásnou atmosféru, sponzorům za pěkné ceny, panu Hlouškovi za celodenní 
starost o naše žaludky a těším se, že se příští rok na kurtech zase potkáme. 

Pavel Kučera 
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